December 3, 1968

Jerry Branham City Accountant

W. J. Veeder City Manager

Correction of Ordinance 97-X Amending Ordinance 939-X, the 1968-69 Budget Ordinance

The first sentence of Section 1 of Ordinance 97-X should be corrected to read as follows:

"That the sum of \$50,000 of the Unappropriated General Fund Revenues is hereby appropriated and transferred to the Charlotte Park and Recreation Commission, etc. "

It was Council's intention to appropriate these funds from the Sales Tax Revenue. Please make the necessary correction.

WJV:dbb

cc: V Ruth Armstrong, City Clerk Jerry Coffman, Budget Officer Legal Department



OFFICE OF CITY CLERK

. . stalsstä vatel

jasiauoso A. 1940

Correction of Ordinence 17-X Amending Ordinence 939-X, the 1968-69 Badget Ordinance

The first reachable of Teddian (of Ordinance, 17-X about be called to to the states) to read as follows:

"That the sum of \$50,000 of the Enappropriated General Fund Revenuess is bareby appropriated and manufarred to the Charlotte Park and Accrediton Committation, size "

it was Countil's intention to appropriate firss junds from the Sales. Tax Revenue, Flosse make the accessory correction.

365:VT.W

. 1. 1

ce: Mütü Armatsaaş, City Nerk Jerry Coliman, Budyet Micer Jesel Prosrimeni

CP3. U

December 5, 1988

tobes V. C. P

City Manager

XALI YED WE KARM